

SALIO PARA ESPAÑA EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

ESPAÑA
Y E.E. UU.
ESTRECHARAN
SU AMISTAD

Traviesas
argentinas
para nuestros
ferrocarriles

NUEVA YORK, 18 (Efe).— El diario "New York Times" comunica de Madrid que el miembro de la Cámara de Representantes Omar Burleson, uno de los cinco diputados norteamericanos que visitan Madrid, ha predicho que España y Estados Unidos tendrán una mayor comunidad de intereses en los próximos meses.

TRAVIESAS DE FERROCARRIL PARA ESPAÑA
BUENOS AIRES, 18 (Efe).— La Argentina suministrará a España medio millón de traviesas de ferrocarril de la clase llamada "quebracho transmítido" —es decir, tratado o vigorizado por procedimientos químicos— similar al "quebracho" colorado, cuya exportación está prohibida en la Argentina. Tan vasta operación acaba de ser firmada por la casa Agrícola Hernández, que posee vastísimos bosques de quebracho en la provincia de Santiago, y José García Llera, presidente de la delegación comercial española en nombre de la Renfe. Las remesas, que alcanzarán un peso total de cuarenta y cinco mil toneladas y comenzarán en enero o febrero próximo, terminarán según se afirma, a mediados de 1949. Esta compra del Gobierno español, felizmente terminada, es una consecuencia de las gestiones que realizó el conde de Guadahorce durante su último viaje a Buenos Aires.

Mañana llegarán
los cinco
prelados de la
archidiócesis

Asistirán a los actos
de proclamación del
patronato diocesano
de la Virgen de las
Angustias

Mañana, miércoles, llegarán a nuestra capital los cinco prelados sufragáneos de nuestra archidiócesis: Almería, Málaga, Jaén, Murcia y Guadix, con el fin de asistir a los solemnes actos de la proclamación del Patronato diocesano de Nuestra Señora de las Angustias, que comenzarán el día 27.

Hasta aquella fecha, asistirán a unos ejercicios espirituales en la Casa diocesana.

Ayer tarde llegaron las peregrinaciones de las dos parroquias de Montefrío, celebrándose en la basílica de Nuestra Señora los actos piadosos de costumbre.

Por la mañana salió de la iglesia del Sagrado Corazón el rostro de la Aurora.

Explosión en Detroit

DETROIT, 18. (EFE).— En una explosión ocurrida en una fábrica de gas ha perdido un hombre, y causado daños que se calculan en más de 10 millones de dólares. La explosión se produjo a las tres de la madrugada. Otro obrero ha resultado herido gravemente.

PATRIA

DIARIO DE F. E. T. y de las J. O. N. S.

GRANADA. Martes, 19 de octubre de 1948.

Año XIV.—Número 4.480. Ejemplar, 0'50

Terminaron los actos conmemorativos del Centenario del Padre Suárez

Presidió el ministro
de Educación
Nacional
un vistoso
desfile académico

SOLEMNE FUNCION
RELIGIOSA EN LA
CATEDRAL Y ULTIMAS
CONFERENCIAS

En el Ayuntamiento
se celebró el domingo
un banquete de gala

AYER REGRESO EL MINISTRO
A MADRID

Con gran brillantez terminaron el domingo los actos conmemorativos del cuarto centenario del nacimiento del P. Suárez, presididos por el ministro de Educación Nacional.

A las once de la mañana llegó el señor Suárez Martín a la Universidad, donde fue recibido por el claustro de profesores y autoridades. Poco después se puso en marcha el anunculado cortejo académico, precedido por una sección de la guardia municipal, montada, en traje de gala; seguían los alumnos del Colegio mayor de San Bartolomé y Santiago; Sacro Monte y Seminario Mayor; Claustros de profesores de las Escuelas del Magisterio, Trabajo, Artes y Oficios y Comercio; Colegio de Licenciados y Doctores, Institutos de Segunda Enseñanza, Colegios oficiales de procuradores, arquitectos, farmacéuticos, médicos, notarios y abogados; Real Sociedad Económica de Amigos del País; Escuela provincial de Música de dicha entidad; Reales Academias de Bellas Artes y de Medicina; Cuerpo consular; Real Maestranza de Caballería, Comunidades religiosas, Facultad Teológica de Cartuja, Real Universidad de Curas párrocos; Cabildos del Sacro Monte, Capilla Real y Catedral; Consejo provincial de la Falange, presidido por el Subjefe, camarada Estella Doval; Diputación provincial, con su presidente señor Oriol Meléndez-Valdés; Corporación municipal, con el Escudo de la ciudad, pajes y reyes de armas; profesores extranjeros y nacionales, llegados para asistir a los actos del centenario, y claustro universitario.

En la presidencia figuraban el ministro de Educación Nacional, señor Suárez Martín, y el obispo de Granada, monseñor Arzobispo, don José María de Areilza, conde de Motrico.

(Pasa a la página tercera)



Nunca llueve agosto de todos

SANTANDER, 18. (Cifra).— Desde esta mañana no cesa de llover, con perjuicio para el campo, donde los aldeanos han comenzado a recoger las alubias y el maíz. En cambio, la industria puebla beneficiarse mucho porque están casi paradas a causa de la sequía, así como los tranvías cuyo servicio está suspendido en una cuarta parte por las restricciones eléctricas que rigen.

DESFILE ACADEMICO EN GRANADA



El ministro de Educación Nacional, con las autoridades académicas, presidiendo el cortejo del domingo con motivo de los actos en honor del insigne P. Suárez. (Fot. SANZ).

Antes firmó en Buenos Aires los acuerdos de inmigración, validez de títulos, servicio militar e intercambio cultural entre España y Argentina

FUE OBSEQUIADO CON UNA CENA INTIMA POR EL PRESIDENTE PERON

BUEBOS AIRES, 18 (EFE).— EL MINISTRO ESPAÑOL DE ASUNTOS EXTERIORES, DON ALBERTO MARTIN ARTAJO, PARTIO HOY, A LAS CINCO Y VEINTE DE LA TARDE (HORA LOCAL), ESCOLTADO POR DOS AVIONES ARGENTINOS DE BOMBARDEO.

MONTEVIDEO, 18 (EFE).— El avión en el que regresa a España el ministro español de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, salió de Buenos Aires hoy, a las 21'16, hora española. Ha tomado tierra en Montevideo a las 22'04 y ha despegado de Montevideo a las 22'40.

FIRMA DE LOS ACUERDOS HISPANOARGENTINOS
BUENOS AIRES, 18 (EFE).— A las doce menos diez (hora local) han sido firmados los acuerdos de inmigración, validez de títulos universitarios, servicio militar e intercambio de libros y publicaciones entre España y la Argentina. Por parte española estampó su firma en los documentos el ministro de Asuntos Exteriores español, don Alberto Martín Artajo; y por parte de la Argentina, el general Sosa Molina, ministro de la Guerra y encargado de la cartera de Asuntos Exteriores; en ausencia del titular, doctor Bramuglia, que se encuentra actualmente en París.

DEFALLES DEL CONVENIO SOBRE INMIGRACIÓN ESPAÑOLA

BUENOS AIRES, 18 (EFE).— Ha sido firmado el convenio hispanoargentino, destinado a proseguir e incrementar la inmigración española a la nación argentina. El convenio consta de cuatro artículos y está firmado por las siguientes personalidades, en calidad de plenipotenciarios de los jefes de Estado de los dos países: general de división don Humberto Sosa Molina, ministro secretario interino en el departamento de Relaciones Exteriores y Culto; señor don Angel G. Borrelli, ministro secretario en el departamento del Interior, y don José María Freyre, secretario de Trabajo y Previsión, en nombre de la Argentina. En el de España: el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, y el embajador en Buenos Aires, don José María de Areilza, conde de Motrico.

En virtud del convenio, el Gobierno español autorizará la libre emigración a la República Argentina de los españoles que así lo deseen. (Pasa a la página octava)

Marshall se entrevistó en Roma con Einaudi y De Gasperi

TRUMAN DICE QUE EXISTE UNA «ESPESA NIEBLA» EN LAS RELACIONES RUSO-OCCIDENTALES

ROMA, 18. (EFE).—A su llegada a Roma, procedente de Atenas, Marshall dijo que concebía el tremendo esfuerzo realizado últimamente por Italia, cuya reconstrucción ha arrancado bien y que está siendo un sólido factor para la paz. Al preguntársele si su visita podía considerarse oficial, el secretario de Estado replicó: "Pueden ustedes juzgar por sí mismos. He venido a ver, hablar y escuchar." La Prensa vespertina da gran publicidad a la llegada de Marshall, pero hace pocos comentarios a ella. El diario procomunista "Unità" publica un despacho de París, según el cual, Marshall quiere llevar a Italia a una alianza mediterránea.

CON EINAUDI Y DE GASPERI

ROMA, 18. (EFE).—Poco después de su llegada a esta capital, el secretario de Estado norteamericano, general Marshall, ha celebrado una conferencia de media hora de duración con el presidente de la República, Einaudi. A continuación se trasladó a la residencia del jefe del Gobierno, De Gasperi, con quien conversó también.

Marshall fué recibido con todos los honores en el palacio del Quirinal. Se ha informado que la entrevista fué cordial y particular.

Antes de visitar a De Gasperi, el embajador norteamericano conversó con el ministro de Asuntos Exteriores, conde Sforza.

TRUMAN HABLA DE «ESPESA NIEBLA»
MIAMI (Florida), 18 (EFE).— El presidente Truman ha declarado ante la convención de la Legión Americana que su fracasada propuesta de enviar al magistrado Fred Vinson a Moscú la hizo con la esperanza de terminar con la "actual atmósfera envenenada".

(Pasa a la página tercera)

DE AYER A HOY

COMPENDIO DE NOTICIAS

LOCALES

Regresaron a Madrid el ministro de Educación Nacional y las personalidades de su séquito.

— Mañana llegarán los prelados de Málaga, Almería, Jaén, Murcia y Guadix para asistir a los actos en honor de nuestra Patrona.

— Llegaron los gobernadores militares de Gibraltar, Málaga y Almería.

— Foster Dulles sostiene que el bloqueo de Berlín ha refor-

profesor egipcio Taha Huyas en la Facultad de Filosofía y Letras.

NACIONALES

Salió para España el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo. Firmó en Buenos Aires importantes acuerdos.

EXTRANJERAS

— Marshall se entrevistó en Roma con Einaudi y De Gasperi.

— Llegaron los gobernadores militares de Gibraltar, Málaga y Almería.

— Foster Dulles sostiene que el bloqueo de Berlín ha refor-

zado la moral occidental.

— Bramuglia volvió a celebrar entrevistas con Vichinsky.

— Discurso de Truman al cumplirse el tercer aniversario de su rehabilitación política.

— Las fuerzas aéreas norteamericanas dispuestas a la acción en Berlín.

— Prepara el Gobierno francés "energéticas medidas" contra los huelguistas.

LAS FUERZAS AEREAS AMERICANAS, DISPUESTAS A LA ACCION, EN BERLIN

(VEA PAGINA OCTAVA)

Círculos DE LA CIUDAD

SONRISA Y CARCAJADA

El hombre, aunque con menos frecuencia que los otros animales, muestra también sus dientes de cuando en cuando. Y es una gracia particularísima. Muchas veces lo hace porque sí, por el mero hecho de hacerlo, sin otro motivo que el de mostrarles sus temidos y brillantes colmillos. Cuando esto sucede, el hombre cumple con el rito de su existencia, intrascendental, risueño: reír por reír, sin janotismo de ninguna clase. No ha de extrañarnos, por tanto, verle simular una carcajada y después reírse de su propia risa.

La risa, empero, tiene un arma: la sonrisa. La carcajada abre simplemente la boca en un gesto provocado por espontaneidad. La sonrisa separa los labios en un leve pliegue de ferocidad infantil. La carcajada es "humanidad". La sonrisa es súbito de urbanidad, cultura, educación. La carcajada es un aplauso; la sonrisa no pasa de ser una mueca. La sonrisa es prodiga e intencionada, como las palmaditas en la espalda. Es arrastrada, y bien estudiada ante un espejo puede mejorar ciertas relaciones.

La carcajada, en cambio, es antitética, antromántica, grosera. Revela poco dominio. Por sincera, es grotesca. Retirarse puede ser muy saludable, pero es impudente. Esta dilación facial requiere un motivo. Un motivo que no sea la propia risa.

El hombre dividió la risa en dos: en la carcajada, que es la risa primitiva y salvaje, y la sonrisa, su doble creación intencional. La sonrisa es comoda, elegante y muy práctica; su uso no molesta ni ensucia. La carcajada ofende. La sonrisa halaga. Con la carcajada no se puede sonreír. Con la sonrisa puede uno retirarse de quish quiera.

Por esta causa el hombre prefiere la piroeta de la sonrisa al salto mortal de la carcajada. Por eso prodiga las ventajas de la mueca a las desventajas de tener que abrir la boca. Y lo hace porque puede hacerlo. Porque la risa es propiedad del hombre y él lo sabe.

Hay muchos, sin embargo, que se tienen por tales y desdenan la sonrisa. Dicen, y no se equivocan, que con la carcajada hacen mucho más ruido. En Granada, por desgracia, abundan los de la risa escandalosa, que han tomado las salas cinematográficas como campo de acción. Acuden a ellas con el exclusivo propósito de lucirse, y lo consiguen. Claro, que a costa de acabar con la paciencia de los pacíficos y urbanos espectadores. Y esta es intolerable. Porque vamos al "cine" a reírnos o no con la película, pero no a reírnos de los demás a mandibula batiente.

QUESADA POMARES

NOTAS Y COMUNICADOS

RADIO GRANADA

Programa para hoy. — Emisión de sobremesa: A las 13,30, apertura y lectura del santoral del día; 13,35, programa del oyente; 14,30, Radio Nacional; 14,45, música ligera y carteles; 15, emisión de discos dedicados; 15,30, cierre de la emisión.

24 de octubre. Domingo Mundial de la Propagación de la Fe. Los misioneros católicos necesitan de nuestras plegarias y de nuestras ilusiones. Inscríbete en la Obra de la Propagación de la Fe.

EX TIEMPO

DATOS DE CARTUJA

Temperatura: máxima registrada durante el día de ayer, 23,5 grados a las 16,20 horas; mínima, 8,6 grados a las 7,10; presión atmosférica, 902 milibares; recorrido del viento en las veinticuatro horas, 60 kilómetros; sale el sol a las 7,20; pone a las 6,34.

Estudie por correspondencia
CONTABILIDAD-CORTE-CONFECIÓN-CULTURA GENERAL
ACADEMIA CCC
PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO
Apartado 100 SAN SEBASTIÁN

¡MAGNIFICA JUGADA! ¡UN CHUT 500.000 PESETAS!
ADQUIRIENDO BILLETES DE LA GRAN RIFA BENEFICA DEL
HOSPITAL ASILO MUNICIPAL DE SANTURCE
EN COMBINACION CON LA LOTERIA NACIONAL DE 5 DE ENERO 1949



NO CONFUNDA SANTURCE CON NINGUNA OTRA RIFA

Pida doble lote de 410 pesetas para tener derecho a regalo de 40 pesetas Lotería Navidad, de doña Manolita, de Madrid.

F.E.T. y de las J.O.N.S.

FRENTE DE JUVENTUDES

Formación política. — Reunió el tribunal de Formación Política, presidido por el jefe del Distrito Universitario, para juzgar el aprovechamiento de los camaradas que efectuaron el primer cursillo provincial, y previo informe detallado del asesor, resultaron aprobados José Aguilera Leyva (condicional), Cayetano Leyva Ruiz (condicional), Salvador Algarra Aguirre, Carlos Baquero Torres, Julio Rodríguez Mendoza y Francisco Soto Rodríguez (conditional), todos los cuales recibieron sus títulos de instructor el próximo Día de la Fe". A Luis Azcóna García y Baldomero Palomares se les ha concedido el formar parte del Seminario de Formación.

Educación física. — Dijo comienzo el domingo, en el Estadio, el campeonato de baloncesto "Copa Navidad", cuya primera jornada registró estos resultados:

Juveniles A, 30: Perón, 16. S. E. U., 22; Juveniles B, 14. Maristas, 40; San Fernando, 0. Centuria "Alvarez de Castro". El domingo se jugó en el Estadio un encuentro de fútbol entre las centurias "Alvarez de Castro" y "Jiménez de Quesada", venciendo la primera por nueve goles a seis.

SECCION FEMENINA

Peregrinación a Santiago. — Aplicada la peregrinación a Santiago, podrán esta semana inscribirse nuevas afiliadas en la Delegación provincial.

C. N. S.

Concurso. — La Delegación nacional de Sindicatos saca a concurso, para provisión entre sus funcionarios e hijos de los mismos, las siguientes becas para estudios:

Cinco de "Manuel Mateo", de 4.500 pesetas por curso académico; veinticinco de "D.N.S.", de 2.500 pesetas, y diez de "Ramón Ledesma", de 1.250 pesetas.

El plazo de presentación de instancias, así como de toda la documentación, expirará el próximo día 30.

Sucesos

DETENCION DE ESTAFADORES

La Policía ha detenido a Pedro Martínez Rodríguez y Ramón García Pérez, autores de varias estafas al retirar de algunos establecimientos de esta capital artículos alimenticios mediante vales falsificados y

llamadas telefónicas. Fué recuperado parte de lo sustraído.

También fueron detenidos Ramón Camino Mendoza y Piñar Gaudioso Martínez, cuando intentaba cometer un robo en un almacén de abonos. Les fueron intervenidos los útiles y numerosos efectos sustraídos en hoteles y pensiones.

Por último, fué detenido también Francisco Ortiz Márquez, que sustrajo varios sacos de cemento a un transportista de esta capital. Se recuperó parte de lo robado.

BARRENOS Y CAIDAS

En el Hospital fueron asistidos de heridas por explosiones de barrenos José Contreras Vílico, de diecinueve años, y Andrés Donoso Gómez, de veintisiete, menos grave; y por caídas casuales Emilio López, de treinta y siete; Presentación López García, de setenta y ocho, y Francisco Valverde González, de ochenta y cinco.

NOTIFICACION

La Junta Gremial de BODEGONES hace saber a los interesados, que el reparto de cuotas para el ejercicio próximo queda exceptuado para su examen, en cuestión de San Gregorio, número 24, desde hoy al 24 inclusive, del mes de la fecha.

Granada, 19 de octubre de 1948
EL SINDICO

BOMBAS DE VACIO

para refinerías, fábricas e hidrogeneración de aceites, jabones, grasas, laboratorios, productos dietéticos. Bombas para elevaciones de aguas.

VOLUM. S. A.
Apartado 254 - Avanza Ma-
drid, 229 - Zaragoza

DE ESTE TIEMPO

DEPORTIVIDAD

Por ANTONIO JOSE HERNANDEZ NAVARRO

"Apaleado por varios jugadores y espectadores, durante el curso de un partido jugado en Praga entre los equipos de Karvin y Meteor, falleció el árbitro Varoka".

(De la Prensa diaria)

Hace demasiado tiempo que no voy a un partido de fútbol, tanto, casi, como desde que le pegué mi última patada a un balón. Sin embargo, aún leo alguna que otra referencia periodística cuando se trata de partidos entre esos equipos conocidos por los "eternos rivales", cuando vienen a pegar patadas en España famosos equipos de fuera, o cuando la selección nacional sale a perder algún partido por el mundo. En estas pocas ocasiones, y de manera inevitable, encuentro protestas contra el fascismo capitalista, imperialista y acérrima, y se saludará puño en alto al paso del féretro cubierto con una bandera roja. La Asociación internacional de árbitros presumirá de su primer mártir, e ingresará en cualquier organismo filial de la O.N.U. pero el pobre Varoka no resucitará por ello. Son cosas del tiempo.

rente al fúgo era de los jugadores y espectadores, y pudo pensar que el señor Varoka era un reaccionario, disfrazado de árbitro y dedicado a hacer política en la medida de sus posibilidades. De ser así, todo puede explicarse satisfactoriamente. El jugador perspicaz habrá pagado la primera bofetada, pidiendo la muerte de los enemigos del pueblo, y el público y los demás jugadores, democráticos, libres, civilizados y antifascistas, harían lo demás con lógico entusiasmo.

Al final, se habrá descubierto que Varoka fue el fundador del

partido comunista en su pueblo

y jefe de una partida patriótica

durante la ocupación alemana.

Se le hará un gran entierro, se pronunciarán discursos contra el

fascismo capitalista, imperialista

y acérrima, y se saludará puño

en alto al paso del féretro cubierto con una bandera roja.

La Asociación internacional de

árbitros presumirá de su primer

mártir, e ingresará en cualquier

organismo filial de la O.N.U.

pero el pobre Varoka no resucitará

por ello. Son cosas del tiempo.

¡Qué le vamos a hacer!

17 DE OCTUBRE DE 1928

Un céntimo café-bar de Granada publicaba un anuncio, según el cual, servía desayunos a 35 céntimos. Además del vaso de café con leche daria una copa de coñac.

En nuestra Universidad se

fueron expedidos sus títulos de

bachiller a don Amadeo Sánchez Cazorla y a don Julio Hornillos Eribel.

— El escuadrón de caballería de Lusitania, de guardia en

nuestra capital, embarcó en

Málaga para su regreso a Granada.

— Al mediodía de hoy se

presentó en la estru-

cia de la lab

— Málaga, se

marcó su

lugar en la

que tenía

En el dí

nos repitió

los expl

envío a Mo

que esper

interpretación

estáticas, i

explicac

se iba a

octubre, dí

el porque

general Ma

el paso, N

Norteameric

se ma

Manifesta

la n

relaciones

mas

MERCADOS

PRECIOS DE AYER

FRUTAS.—Uvas, 3,50 pesetas

kilo; membrillos, 2; chirimoyas,

6; manzanas, 5; melones, 1,25;

peras, 10; granadas, 2,50; ca-

tañas, 3, y naranjas, 4.

HORTALIZAS.—Pimientos,

1,50 pesetas kilo; berenjenas,

2,50; tomates, 1,75; habichuelas,

2,50, y coles, 1,25.

OTRAS.—Bonitos, 1,50 pese-

tas kilo, y patatas, 1,35.

PESCADOS.—Boquerones, 4

pesetas kilo; pijotas, 9; salmónes

12; pescada, 17; lubina, 9;

papas, 9; rancho, 6; jurel, 14;

rapé, limpio, 16; aguja, 16;

pulpos, 4; calamares, 14, y ba-

callos, 6,05.

MARISCOS.—Gambas, 9 pese-

tas kilo; cigalas, 8, y alme-

jas, 1,75.

CARNES.—Ternera: prima-

ria, 23 pesetas kilo; segunda,

15,15; vacuno menor: prima-

PATRIAOFICINAS Y TALLERES:
OFICIOS, 10
(Edificio propio)TELEFONOS: 2593-2595 y directo
APARTADO EN CORREOS núm. 76

Precios de suscripción:

GRANADA, mes, 11 ptas.
REGION, trimestre, 34'50
RESTO DE ESPAÑA, año, 135
EXTRANJERO, año, 150.

(Pago anticipado)

Anuncios y esquemas,
según tarifa.Toda la correspondencia, al
DIRECTOR - GERENTE**Marshall,**
en Roma(Véase de la página primera)
de que rodea las negociaciones con la Unión Soviética.

El presidente también ha pedido a la Unión Soviética que dé muestras de "fines pacíficos duraderos" para que el mundo se libere del temor a la guerra.

Al desmentir que la propuesta de enviar a Vinson no se hubiera llevado a efecto por la oposición de los aliados occidentales, Truman dijo que deseaba únicamente encontrar la base para una verdadera paz con la Unión Soviética. Afadió que siempre que se presente una ocasión propia se aguarda en pro de la paz dentro de la estructura de las relaciones con los aliados de Estados Unidos y de la labor de la O.N.U.

Afadió que Norteamérica continuará su actual política de firmar hacia la Unión Soviética hasta que tenga seguridades de paz. En su discurso, el presidente Truman repitió prácticamente las anteriores explicaciones del proyectado viaje a Moscú de Vinson, diciendo que esperabaclarar las "matas interpretaciones" que los dirigentes soviéticos podrían tener sobre las intenciones norteamericanas. No ha dado explicaciones de por qué no se llevó a cabo la misión. El 9 de octubre dijo que lo había hecho porque el secretario de Estado, general Marshall, le aconsejó que el viaje se realizara solo por Norteamérica, aunque deseable, no así ser mal interpretado.

Manifestó también que una esperanzable se ha cerrado sobre las relaciones entre los aliados occidentales y la Unión Soviética y que ello se levantaría para encontrar soluciones razonables a los problemas.

Otra entrevista
Bramuglia-
Vichinsky

PARÍS, 18 (EFE).— El ministro de Relaciones Exteriores, doctor Bramuglia, presidente interino del Consejo de Seguridad en las sesiones dedicadas a la situación de Berlín, se ha entrevistado hoy con el viceministro soviético de Asuntos Exteriores, V. V. Nikitski, con los representantes de las tres grandes potencias occidentales y con los representantes de las llamadas "potencias neutrales" en el Consejo de Seguridad, en un esfuerzo más para aliviar la tensión que existe entre el Este y Occidente.

D. O. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Felipe Fajardo Martín de Rescalvo

Doctor en Medicina y Cirugía; presidente de la Sección Adoradora Nocturna cofrade de la Santísima Virgen de los Dolores y Hermandad de San Pascual Bailón. Que falleció a los 62 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.

E. P. D.

Su director espiritual, R. P. Cristóbal López Toro; su desconsolada esposa, doña María Aurora Orozco; sus hijos, don Juan Antonio, don Felipe y don José; su padre, don Antonio Fajardo García; su hermana, doña Purificación; hermanos políticos, tíos, sobrinos y demás familia.

RUEGAN a sus amistades asistir al funeral que por el eterno descanso de su alma, se celebrará el día 21, a las 11 de la mañana, en la iglesia parroquial de Pinos Puente, favor por el que les quedarán agradecidos.

Pinos Puente, 19 de octubre de 1942.

TERMINARON LOS SOLEMNES ACTOS CONMEMORATIVOS DEL CENTENARIO DEL PADRE SUAREZ

(Véase de la página primera) Ibañez Martín, con el Gobernador civil, señor Fernández-Victorio; alcalde, señor Gallego y Burín; rector de la Universidad, señor Martín Ocente; y directores generales de Enseñanza Universitaria y de Asuntos Eclesiásticos, señores Alcázar y Puigdóllers. Cerraba el desfile la Banda Municipal y una sección de la Policía urbana, montada.

La comitiva llegó ante el edificio de la Curia Eclesiástica, primera Universidad granadina fundada por Carlos V. En la puerta del edificio esperaban al ministro y cortejo los señores Arzobispo, Capitán general, Gobernador militar y numerosas comisiones militares y civiles.

DISCURSO DEL SEÑOR OSARIO MORALES

El decano de la Facultad de Derecho, señor Osario Morales, pronunció un discurso en el que comenzó diciendo que la Facultad de Derecho no podía faltar en la solemne conmemoración del Doctor Eximio, y que ningún lugar era, acaso, tan apropiado como el edificio-cuna de la Universidad granadina.

Después de recorrer algunos pasajes de la vida del Padre Suárez, subrayó su personalidad como Jurista. Junto a Soto y Vitoria, Suárez representa el momento culminante de la escuela clásica española y constituye una fuente inagotable de inspiración para la filosofía jurídica moderna.

En nombre de la Facultad de Derecho—terminó—yo quiero expresar mi satisfacción a todos, y de un modo especial a los colegios jurídicos de Europa y América, compañeros nuestros en el común y altísimo ideal de servir a la Justicia, base de la convivencia humana, da la paz y del bien común.

El señor Osario Morales fue muy aplaudido.

FUNCION SOLEMNE EN LA CATEDRAL

Terminado el acto, desde el patio del edificio de la Curia se trasladó la comitiva a la Catedral para asistir a una solemne función religiosa. El ministro de Educación Nacional subió al presbiterio, donde tomó asiento, acompañado de los canónigos señores Gutiérrez Alonso, y Morente.

Ofició la misa el vicario general de la diócesis, revisándose si señor Arzobispo de medio pontifical.

Manifestó también que una esperanzable se ha cerrado sobre las relaciones entre los aliados occidentales y la Unión Soviética y que ello se levantaría para encontrar soluciones razonables a los problemas.

ALOCUCIÓN DEL SEÑOR ARZOBIPO

El señor Arzobispo, doctor San-

tos Olivera, comenzó diciendo que la Iglesia se unía también a la conmemoración, pues se trataba de ensalzar a un nuevo Agustín, principio de todos los metafísicos y teólogos de su época. Por eso el Estado español, bajo el celo santo de su invicto Caudillo, no podía tampoco mostrarse indiferente ante el recuerdo de uno de los hombres que llenaron con la grandeza de su espíritu las páginas más importantes de nuestra tradición.

Con bellas frases habló después de las características de las virtudes del Ilustre sabio, entre las que se destacaron su humildad, la pureza de su corazón, la susteridad de su vida, su sólida piedad y su unión con Dios.

Acudimos—terminó—con santisimas avides a sorprender lecciones de vida sencilla en esa Escuela de santidad; pongamos nuestros labios en el seno de esta Madre fecunda, para haber a raíz de los tesoros de la gracia sobrenatural cobijémoslos bajo su amparo, como lo hacen los polluelos bajo las acogedoras alas de la gallina; y sea para nosotros como lo fué para la Mística Doctora—nuestra mayor gloria y felicidad el vivir y morir fieles hijos de la Iglesia.

Después de la alocución del señor Arzobispo, se cantó un solemne Te Deum.

Asistieron también los directores generales de Universidades, Asuntos Eclesiásticos y Arquitectura, señores Alcázar, Puigdóllers y Puerto Moreno; subdirector general de Radiodifusión, y señores Arzobispo, Capitán general, rector de la Universidad, alcalde y presidente de la Diputación.

Por la tarde, el señor Ibáñez Martín fue también agradecido con un te ofrecido por la Facultad de Letras, en los jardines de la Escuela de Estudios Arábicos, al que asistieron las autoridades locales.

Y sinumbra es como el espejo de nuestra alma, que en sus serenidades y en sus exaltaciones, se ilumina siempre con la misma luz y en sus contradicciones revela sus anchos de perfección y transciencia.

Por eso, en esta tierra, último y primero rincón de España, pudo nacer Suárez—timido y audaz, humilde y heroico en vida y pensamiento—y aquí cobrar fulgurante su voz que con resonancia universal dio al mundo norma y fuero de pensamiento, ordenación de ideas y sentido de historia, enlazando con el genio de su universalidad el pasado y el futuro con el único hilo capaz de enlazar solidamente y por el único camino capaz de conducir a su punto de encuentro: el camino de Dios.

(Grandes aplausos).

A continuación hicieron uso de la palabra el vicerrector de la Universidad de Coimbra, señor Moreira; el profesor argentino, señor Del Oro Maini; el profesor de la Sorbona, M. Laprade; el profesor de Bolonia, señor Battaglia; el profesor de Maguncia, von Rintelen; y el de la Universidad de Lovaina, señor Julibet.

PALABRAS DEL SEÑOR IBÁÑEZ MARTÍN

El ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, pronunció un elocuente discurso en el que hizo un resumen de las intervenciones anteriores.

Exaltó el significado espiritual del Doctor Eximio, cuyas doctrinas forman la base substancial del quehacer español de estas horas y por último hizo votos por el éxito de las tareas futuras en las reuniones que se celebren con motivo del centenario que se conmemora, deseando a todos los profesores extranjeros presentes una feliz estancia en España.

Una gran ovación acogió las palabras del señor Ibáñez Martín.

REGRESO A MADRID EN SEÑOR IBÁÑEZ MARTÍN

En la mañana de ayer, lunes, emprendió el viaje de regreso a Madrid el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, al que acompañaron las primeras autoridades locales durante su trayecto por la provincia.

Con el ministro marcharon los directores generales de Propaganda, Enseñanza Universitaria y Asuntos Eclesiásticos, y los profesores nacionales y extranjeros que han asistido a los actos del centenario.

LA Iglesia es el Cuerpo Místico de Cristo y todos los miembros

deben cooperar al desarrollo de la Iglesia hasta que alcance la plenitud. Esta es la meta de las Misiones Católicas. Da tu donativo para la Obra de la Propagación de la Fe el 24 de octubre, DOMUND.

Tienen los mexicanos muy mal gusto para el teatro**Crónica**

de

MEJICO

Una ola de procadiciones inunda todos los escenarios de la capital.

El "cine" es un espectáculo ingenioso comparado con la revista

MEJICO, 18. (Crónica de SALVADOR VALLINA, especial para PATRIAS)

El punto fuerte de los espectáculos en Méjico, aparte de los taurinos y los deportivos, es, desde luego, el "cine". Y tal vez por eso, además de una lógica influencia por la proximidad, la vida en las grandes ciudades está bastante corida con arreglo al patrón norteamericano, pues los norteamericanos son los que se llevan la palma en las carteles, sin que esto quiera decir, ni mucho menos, que el "cine" nacional no cosecha éxitos verdaderamente estruendosos. Claro que los balcóns del celuloide yanqui, a fin de cuentas, no solo aquí encuentran un terreno propicio, pintado, sino que toda la estupidez burguesa del mundo parece tragárselos con idéntica satisfacción. Por lo menos en Méjico sienten un auténtico entusiasmo por sus propias películas, cosa que no suele ocurrir en todas partes.

"Cantinflas" personalizando el típico "pelao" mexicano; Radí de Andía, con sus producciones "chartas" y, sobre todo, ese extraordinario director que es el indio Fernández—un yanqui puro con fervores de hispanista, a pesar de su radicalismo político—, han conseguido, cada uno en su estilo, hacer de la cinematografía de su país algo sólido y duradero frente a la implacable competencia.

El "cine", sin embargo, no es todo en Méjico. En menor escala, pero más novedoso en cambio, el teatro tiene una enorme importancia. Claro que teatro, lo que se dice teatro, no puede llamárselo. Hay temporadas de ópera y funciones dramáticas especiales, que organizan la Dirección de Bellas Artes, pero salvo estas excepciones aquí lo que priva es la revista. Una revista capaz de subir los colores a la cara al más desvergonzado. Otra de las excepciones ha sido el espectáculo español "Cabalgata", con las hermanas Mohies y los Xey—un estupendo grupo vasco de canciones—, que permanecieron en el "Iris" hasta hace unos días, casi un año entero a sala completa.

TRIUNFO DE LA PROCACIDAD

Siempre hay aquí media docena de bailarinas—valga el eufemismo—en el apogeo de su popularidad, que además de actuar en los "cabarets" de Júarez exhiben su cuerpo y sus procedimientos, poniéndolos a alcance de los bochilos más modestos en cualquier sala de gran cabida. En este pequeño firmamento pornográfico, las dos estrellas de mayor brillo son ahora "La Tongole" y "La Kalantán", a quien la mucha popular suele cambiar los vocales de su nombre artístico para definirlas más exactamente.

Estas representaciones, que existen en casi todas las grandes ciudades, pero localizadas en teatros de mala nota, se presentan en Méjico como la cosa más natural del mundo en los buenos teatros del centro o en los de las barriadas, y a ellos acude ese público medio rosa, medio verde, clásico y mezcolanza cosmopolita.

Ballets obscenos, cuadros de un picante burdo y grueso, chistes políticos de una tremenda zafiedad, y todo ello a través de un mal humor sensual.

francamente grosero, que suele producir aterrados de satisfacción entre los espectadores, honrados padres de familia con sus mujeres y a veces con sus hijas, y mozos como los que el otro día quisieron pegarle fuego al "Tivoli" porque la primera actriz no quiso suscitarles en una de sus peticiones.

POR ALGO SE EMPIEZA

Asistiendo ayer a uno de esos teatros, me acordaba yo del ensayo de Unamuno sobre la lujuria, en el que venía a arremeter contra una plaga de este tipo que floreció en Madrid a comienzos de siglo. Cuando me hablaron de un pueblo o de una época—decía don Miguel—que se distinguía por el desarrollo de la sensualidad y del desenfreno, deduje siempre que han sido, o sea, pueblo o época de muy poco desarrollo de cultura."

RESULTADOS Y CLASIFICACIÓN DE PRIMERA DIVISIÓN

Español, 5; Celta, 0.
Oriental, 0; Sevilla, 1.
Madrid, 4; Valladolid, 1.
Cornisa, 3; Al. Bilbao, 1.
Tarragona, 2; Madrid, 1.
Alcoyano, 1; Valencia, 1.
Sabadell, 1; Barcelona, 0.

CLASIFICACIÓN

Clubs	J. G. E. P. F. C. P.
Barcelona	6 4 1 1 18 7 9
Valencia	6 4 1 1 19 8 9
Español	5 4 0 2 21 10 8
At. Madrid	3 1 2 15 8 7
Madrid	6 3 1 2 15 12 7
Sevilla	6 3 1 2 10 7 7
Tarragona	6 3 1 2 14 19 7
Celta	6 3 0 3 17 18 6
Valladolid	6 3 0 3 12 19 6
Bilbao	6 2 0 4 17 23 4
Oriental	6 2 0 4 11 18 4
Alcoyano	6 2 0 4 10 14 4
Coruña	6 2 0 4 10 15 2
Sabadell	1 0 5 9 15 2

RESULTADOS Y CLASIFICACIÓN DE SEGUNDA DIVISIÓN

Badajona, 2; Ferrol, 1.
Levante, 1; Real Sociedad, 2.
Gerona, 1; Murcia, 1.
Castellón, 1; Málaga, 1.
Baracaldo, 3; Hércules, 6.
GRANADA, 4; MESTAULA, 2.
Santander, 3; Gijón, 2.

CLASIFICACIÓN

Clubs	J. G. E. P. F. C. P.
Málaga	6 5 1 0 25 17 11
Hércules	6 4 0 2 17 15 8
Santander	6 3 1 2 16 11 7
GRANADA	6 3 1 2 10 10 7
Gijón	6 3 0 3 13 11 6
Metella	6 3 0 3 10 9 6
Baracaldo	6 3 0 3 9 6 6
R. Sociedad	6 3 0 3 12 13 6
Bermeo	6 3 0 3 12 17 6
Castellón	6 2 1 3 10 14 5
Levante	6 2 0 4 10 12 4
Murcia	6 2 0 4 11 18 4
Ferrol	6 1 2 3 8 14 4
Badajona	6 2 0 4 12 18 4

RESULTADOS Y CLASIFICACIÓN DE TERCERA DIVISIÓN

QUINTO GRUPO
Cartagena, 4; Segura, 0.
Sueca, 2; Elche, 2.
Alcántara, 1; Alhama, 3.
Alicante, 3; Eldense, 0.
Ortodoxo, 3; Jativa, 0.
Imperial, 4; Almería, 0.
Cieza, 1; Naval, 0.

CLASIFICACIÓN

Clubs	J. G. E. P. F. C. P.
ALBACETE	6 4 1 1 15 4 9
ALMERIA	6 4 0 2 12 12 8
Cartagena	6 3 2 1 8 6 8
Elche	6 3 1 2 5 5 7
Naval	6 3 1 2 8 6 7
Imperial	6 1 1 2 16 2 7
Alicante	6 3 0 3 14 3 6
Elche	6 1 2 2 9 7 5
Eldense	6 1 3 2 7 10 5
Alicante	6 2 1 3 6 10 5
Segura	6 2 1 3 8 16 5
Ortodoxo	6 2 1 3 8 16 5
Sueca	6 1 2 3 7 10 4
Cieza	6 1 1 4 16 20 3

GRUPO SEXTO

Clubs	J. G. E. P. F. C. P.
Cádiz	6 4 1 1 13 9 9
Tetuan	6 4 0 2 18 10 8
Husia	6 4 0 2 18 8 8
CÓRDOBA	6 3 2 1 17 6 8
LINENSE	6 4 0 2 13 9 8
ILITURGI	6 3 0 3 10 17 6
JAEZ	6 3 0 3 13 11 5
España	5 2 1 2 11 11 5
ELECTRO	6 2 1 3 12 12 5
Batle	5 2 1 3 8 5 5
Cieza	5 2 0 3 9 13 4
Algeciras	6 2 0 4 13 22 4
MELILLA	5 0 2 3 8 11 4
Laredo	6 1 0 5 7 17 2

CICLISMO

Pertíñez ganó la carrera a Béznar y regresó

Trece corredores tomaron la salida el domingo para disputar la prueba ciclista a Béznar y regreso, organizada por la Unión Velocipedista Granadina. A la altura del Suspiro del Moro, el grupo de los "ases" alzóse y desbordó al de neofitos, incidiéndose a tiempos seguidos los despegues. En la cuesta del Padul se deslizaron

El Málaga, único equipo imbatido en ambas divisiones

Se destaca en cabeza de la Segunda con su meritorio empate en Castellón

Venció la Real Sociedad al Levante, en Valencia

El encuentro de Castellón fué de dominio local. El primer tiempo terminó con empate a cero, fallando un penalty el Málaga. En la segunda mitad, el Málaga marcó su gol en primer lugar, resultando lesionado en la jugada el portero castellonense, Guillermo, que introdujo el balón en su propia meta. Fué sustituido por Rosendo. Fayos marcó el gol del empate.

Málaga: López; Jimeno, Safrade; González, Robles, Elzo, Azcúe, Basán, Roldán, Bel, Lezama. Castellón: Guillermo; Maristas, Gil, Ribes, Hernández, Menárquez; Fayos, Asensi, Mamblona, Isaac, Tito.

LEVANTE, 1; R. SOCIEDAD, 2. Partido de escasa calidad de juego, anotándose el triunfo la Real Sociedad merecidamente. La primera parte terminó con empate a un tanto, conseguidos por Martínez Catalá y Argullanas, marcando en primer lugar el bando donostiarra.

Al iniciarse el segundo tiempo Alsúa consiguió el gol del triunfo para la Real Sociedad. El Levante acosó la meta quipucana durante el resto del encuentro, sin conseguir alterar el resultado.

Real Sociedad: Baguer, Raguza, Marcuellos, Ontoria, Amorebieta, Murillo, Pérez, Bravo, Caeiro, Afsú, Argullanas.

Levante: Alberto, Allepuz, Rovira, Navarro, Sáenz, Llopis, Pastor, Movo, Cervero, Martínez Catañá, Cebolla.

BADALONA, 2; FERROL, 1.

La primera parte del encuentro finalizó con empate a un tanto marcado el del equipo local por mediación de Serra, y empatando el Ferrol a los 37 minutos al lograr Porta, de fuerte chut, el tanto. En la continuación, Jorge marcó el segundo gol local, resolviendo un lio ante la puerta ferrolana.

Ferrol: Alfonso, Sobrino, Portugués, Caniles, Muñuaga, Martínez, Porta I, Porta II, Polo, Oliyero.

Badalona: Olmos, Muñoz, Garriga, Serra, García, Arenas, Flotach, Hill, Jorge, Egea, Roig.

BARACALDO, 3; HERCULES, 0.

El partido resultó muy completo e igualado, marcándose en el primer tiempo un sólo gol, hecho por Venancio. En el segundo tiempo ampliaron la victoria local, con sendos tantos, Venancio y Careaga. El Hércules tiró un penalty que fué parado por el meta baracaldense.

Hércules: Tosme, Soto, Franco, Ernesto, Cortés, Cafreño, Mena, Piña, Lojo, Galcis, Ruiz.

Baracaldo: Cayetano, Bergareche, Urcelay, Tori, José Luis, Ollarieta, Boro, Careaga, Venancio, Albizu, Guridi.

CÉRONE, 2; MURCIA, 1.

El partido careció de interés, poniendo en práctica el equipo murciano un juego brusco y peligroso. El primer tiempo terminó con empate a cero. En la segunda mitad, Camps y Muñoz marcaron para el Gerona y Moreno logró de penalty, el único gol del Murcia. A los treinta minutos de juego se lesionó el portero murciano Martínez.

Pertíñez y Callejas, pero en la avenida de Calvo Sotelo ganó en formidable "sprint" el primero, que invitó en el recorrido de ochenta kilómetros, dos horas, treinta y cuatro minutos, seguido de Callejas.

Después se clasificaron Girona, Rodríguez, Unica, Garzón —el primer neófito—, Barrales, Martínez, Pedraza y Delgado,

Regresó de Italia el joven pintor Manuel Maldonado

Después de haber permanecido en Italia durante diez meses, pensionado por la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ha regresado de aquel país el joven y laureado pintor granadino y querido



amigo nuestro, Manuel Maldonado.

Durante su estancia en Italia ha pintado —en Roma y Florencia, sobre todo— numerosos cuadros de los que hizo crítica italiana grandes y merecidos elogios.

Felicítanos muy cordialmente al amigo Maldonado por este nuevo éxito de su corta y ya brillante carrera artística.

Amigo nuestro, Manuel Maldonado.

Ha llegado a Granada una carta de la zona rusa de Alemania

Refleja todo el horror de la vida en la Europa sojuzgada por el comunismo

«Aquí sólo confiamos ya en Dios. Hemos perdido toda esperanza en los hombres...»

Una señora alemana, hermana de una conocida personalidad residente en Granada, y que, para su desgracia, se halla en la zona soviética de Alemania, ha conseguido hacer llegar a su hermano una carta fechada el 5 de septiembre en la que refleja todo el horror de la vida en la Europa sojuzgada por los ejércitos de Stalin. Quien en sus viajes por el extranjero haya tenido ocasión de entrever el terrorífico "telón de acero", o bien por simple curiosidad haya conversado con el P. Carlos Sauer, S. J., delegado del Centro Español pro Ayuda a Alemania, pondrá rúbrica afirmativa a cuanto expresa la carta en cuestión y que integramente transcribimos.

La censura y las dificultades de todo orden en que se desenvuelve la vida actual en Alemania han creado entre los súbditos de aquel grande e infeliz país un régimen interior de manifiesta solidaridad. Y son un puñado de hombres, entre los que se encuentran multitud de sacerdotes huidos, quienes de vez en cuando ponen en contacto con el mundo exterior aquél otro mundo tórrido, siniestro, poco menos que impenetrable, donde el terror se refleja hasta en los más pequeños detalles de la existencia cotidiana.

La carta a que nos referimos, cuyas vicisitudes hasta llegar a Granada han sido inenarrables, es la de una mujer de hogar que, en medio de sus desgracias, no ha perdido la fe en la Divina Providencia. He aquí su texto:

"Querido X. ¡Omitímos el nombre por miedo a posibles represalias! Cuídalo te escribo esta carta no sé si en realidad llegaré a vivir esta noche. Aquí la vida es muy problemática, y ver el sol a la noche, cuestión de suerte. Tú recordarás nuestra casa, pues bien, a pesar de que fué una de las pocas que quedaron en pie después del terrible bombardeo que sufrimos, no dispongo de ella; he de compartirla con familias de 1500 y pagar el alquiler de un cuarto una cantidad que representa más de la mitad de lo que ganó trabajando, a los sesenta años, en una oficina pública. Todo el dinero que tenía en el Banco lo perdió, con motivo del cambio de valores, y por más que he hecho me ha sido imposible recuperarlo.

Mi hijo político, a quien los soviets no dejaban en paz, consiguió huir el mes pasado a la zona británica, donde se encuentra perfectamente y con un buen empleo. Nosotros, si Dios nos ayuda, esperamos poder reunirnos con él dentro de poco. Hemos llegado a tal extremo de degradación y miseria, que si nos vieras te daría verdadero horror. Ya nada nos importa. Sólo confiamos en Dios, pues la confianza en los hombres la hemos perdido por completo y cada rostro nos parece una nueva bestia.

Los nuevos esposos, a los que deseamos clara luna de miel, salieron de Vieja para Toledo, Madrid, Barcelona y Zaragoza. Viajeros. A fin de cursar los estudios de Derecho, marchó a Granada don Francisco Medina Lerma, hijo del industrial de esta plaza don Francisco Medina Díaz.

EN ESPAROLETO, 26, MADRID, Y EN TODAS LAS DELEGACIONES PROVINCIALES FACILITARAN TODA CLASE DE INFORMES A LOS QUE DESEEN ASISTIR A LA III ASAMBLEA Y PEREGRINACION NACIONAL DE EX CAUTIVOS, QUE TENDRA LUGAR EN ZARAGOZA, DEL 9 AL 14 DE OCTUBRE.

Los nuevos esposos, a los que deseamos clara luna de miel, salieron de Vieja para Toledo, Madrid, Barcelona y Zaragoza.

Viajeros. A fin de cursar los estudios de Derecho, marchó a Granada don Francisco Medina Lerma, hijo del industrial de esta plaza don Francisco Medina Díaz.

Los nuevos esposos, a los que deseamos clara luna de miel, salieron de Vieja para Toledo, Madrid, Barcelona y Zaragoza.

Viajeros. A fin de cursar los estudios de Derecho, marchó a Granada don Francisco Medina Lerma, hijo del industrial de esta plaza don Francisco Medina Díaz.

CÉNULOIDE

"La hija del capitán" marca una nueva etapa en el cinema italiano

Rotundo y definitivo triunfo de M. Camerini

Un «film» histórico, realmente excepcional

"La hija del capitán", que marcará en Granada, es un gran «film» realizado en los Estados Unidos.

DIRECCION: Mario Camerini. INTERTPRETES: Irasema Díllan, Amadeo Nazzari, Cesare Danova, Vittorio Gassmann, Aldo Silvani, Avo Ninohi, Ernesto Almirante, Carlo Ninchi, Olga Solbelli, Guatiero Tumati, Laura Gore y Folco Lulli.

VERSION Y DIRECCION ESCENICA: Mario Camerini, Ivo Perilli, Steno, Mario Monticelli y Carlo Musso. FOTOGRAFIA: Aldo Tenti.

DIRECTORES DE PRODUCCION: Luigi de Laurentiis y Maggiolini Canna.

DIRECCION ARTISTICA: Ivo Perilli.

ESCENOGRAFO: Piero Filippone. VESTUARIO: de Maria De Matti, confecionado por la casa Ditta Ferroni, de Roma.

MUSICA: Fernando Previtali.

"La hija del capitán" es una película Lux-R. D. L., producida por Dino Laurenti. Un "film" histórico y espectacular cuya acción se desarrolló en Rusia, durante el reinado de Catalina II. Para llevarlo a cabo hubo que construir, expresamente, todo un pueblo en la llanura de Nettuno, cerca de Anzio. El pueblo de Bielgorod surgió en sesenta días de trabajo sobre una superficie de 22,500 metros cuadrados para albergar a una gran muchedumbre de mujeres, niños, tropas de infantería y caballería y animales domésticos de todas las especies. Bielgorod, en cuya construcción se emplearon cuarenta vagones de madera, fué teatro de grandes escenas entre las hordas de Pugadoff y los ejércitos de Catalina II, la gran reina rusa.

Hoy, FEMINA. Desde las 3. Ultima, a las 11. ÚLTIMOS DIAS! del emocionante y sensacional film Paramount.

BEAU GESTE
(TOLERADA MENORES)
por Gary Cooper, Ray Milland y Robert Preston. La más espectacular película de aventuras heroicas!

Sigilosamente, SUBLIME SACRIFIO por Cristina Soderbaum.

"Venganza de mujer" es la última película de Charles Boyer

El famoso actor francés y Ann Blyth nos brindan en ella una de sus más dramáticas y románticas actuaciones

La última película de Charles Boyer es "Venganza de mujer", realizada por la Universal-International, en la cual el famoso actor francés nos brinda una de sus más personales y valiosas caracterizaciones.

El gran éxito de Charles Boyer se explica al conocer sus puntos de vista sobre el arte de actuar. Para él la perfección está en "sentir" el personaje que representa, haciendo lo vivir en los gestos, en la expresión y personalidad del actor, más que en las palabras. De ahí que, al prepararse para hacer algún papel, vaya al principio todo lo que se pide al diálogo hasta que logra adaptar sus características personales al tipo que ha de representar.

Otro de los puntos básicos es el de la cooperación. Charles Boyer cree

que todos y cada uno de los actores deben tratar de que los demás tengan campo propicio para demostrar sus habilidades. No le gusta que todas las escenas de un "film" giren alrededor de su persona, sino que siempre procura se dé atención también a los demás miembros del reparto que, con una actuación acertada, contribuyen al mérito de la obra. Es de los artistas a los que no les gusta "robar" ninguna escena.

En "Venganza de mujer" Charles Boyer representa el papel de un caballero inglés que es condenado a muerte cuando se prueba que su esposa, invalida, ha muerto envenenada, y sus pecados de hombre galante se convierten en graves indicios de culpabilidad. A su lado aparecen Ann Blyth, Jessica Tandy, sir Cedric Hardwicke y Mildred Natwick, cuya actuación está a la altura de la del popular y famoso actor gallo.

El JUEVES.

ESTRENO de la emocionante película de aventuras,

TIERRA DE AUDACES
por TYRONE POWER y HENRY FONDA

La película que hace que el espectador se olvide de desplumar de aquellas que lo dejan tan suspendido desde el principio hasta el fin.

Suscríbete a PATRIA

Albayzin Cinema

Desde las 5. Ultima, a las 11. Cifesa presenta la estupenda producción española

LA CULPA DEL OTRO
por Mercedes Vecino, Luis Prando y Freire de Andrade, la mejor y más emocionante película española. Intrigante y espectacular producción, con un resonante éxito de Mercedes Vecino.

Teatro Cervantes

HOY, ULTIMO DIA! del gran éxito de la producción WARNEB BROS, en español, con HUMPHREY BOGART y LAUREN BACALL en

"LA SENDA TENEBROSA"

Noticario NO-DO, 302 B. Sesiones desde las 5. Ultima, a las 11.

MANANA, GRANDIOSO ESTRENO!



Director Mario Camerini

Un "film" espectacular y grandioso!

Aliatar Cinema

HOY, sesiones desde las 5 a las 11'15.

EXITO GRANDIOSO! de la humorística y sentida producción americana.

MUJERES

por Norma Shearer, Joan Crawford, Joan Fontaine, Rosalind Russell y Paulette Goddard.

Las mujeres en su vida íntima y lo más satírico que se ha hecho de divorcio.

Noticario NO-DO, 302 A.

Sigilosamente, ESTRENO de la gran sup. UNIVERSAL,

VENGANZA DE MUJER

máxima creación de

Charles Boyer con ANN BLYTH y la nueva actriz dramática JESSICA TANDY.

Un "film" que hará vibrar de emoción.

Coliseo Olympia

Desde las 5.

ULTIMA, a las 11'15.

HOY Y MASANA.

ULTIMOS DIAS

que se proyecta la gran pro-

ducción.

TECNICOLOR

ROBIN

DE LOS

BOSQUES

con ERROL FLYNN

y OLIVIA de HAVILLAND

La película de mayor éxito de todas las temporadas.

Noticario NO-DO, 302 A.

EL JUEVES.

ESTRENO

de la emocionante película de aventuras,

TIERRA

DE

AUDACES

por TYRONE POWER

y HENRY FONDA

La película que hace que el

espectador se olvide de des-

plumar de aquellas que lo de-

jean tan suspendido desde el

principio hasta el fin.

GRANADA — Tele-

fono, 2260. — Hoy,

"De hoy en ade-

lante".

CERVANTES. — Te-

lefono, 1292. — Hoy,

"La Senda tene-

brosa".

LEVANDO

ANCLAS

por FRANK SINATRA

y KATHERINE GRAYSON

con la intervención del ge-

nial pianista español.

JOSE ITURBLI

Un "film" de deslumbran-

tes colores, presentado con

lujo y fastuosidad.

OLYMPIA

AGrupación Alvarez Quintero. — Cobardías".

La presentación de la obra de Linares Rivas "Cobardías", el domingo por la tarde, fué un éxito rotundo, sobresaliendo la gran labor de la señorita Angelita Barrios y del señor Prieto, que fueron largamente ovacionados.

Después, en el diálogo "Mañana de sol", triunfaron en toda la linea la señorita María Velasco y el señor Vela.

En el fin de fiesta triunfó meridiana la agasajada, María F. Ladron de Guevara.

TOROS

Triunfaron en Barcelona los hermanos Domingo

Poco Muñoz repitió en Zaragoza su éxito del viernes

Resumen de la jornada taurina del domingo

Dos corridas de toros, dos novilladas y un festival se celebraron el domingo en toda España.

En Barcelona, y con ganado de los herederos de dona María Montalvo, actuaron Antonio Bienvenida y Pepe y Luis Miguel Domingo. Bienvenida fué ovacionado en la muerte de sus dos toros; Pepe Domingo escuchó palmas en el primero y cortó las dos orejas del segundo, y Luis Miguel, que alcanzó un gran triunfo, cortó las orejas de sus dos enemigos.

EN ZARAGOZA

Se celebró la quinta corrida de feria con toros de Muriel, que despacharon Ortega, Andaluza y Paco Muñoz. Ortega fue aplaudido, lo mismo que los otros espadas, en sus dos toros. Paco Muñoz, además, cortó las dos orejas y el rabo del sexto toro.

EN VALENCIA

Se lidiaron reses de Guardiola y de Antoni Sánchez, de Salamanca, para Henrrubia, Calerito y Alfredo Jiménez. Henrrubia cortó una oreja, y otra Calerito. El cordobés fue enganchado por su primer, ingresando en la enfermería, des-

OPOSITORES!

LA obligación de ayudar a las Misión obliga a conciencia. Se generoso el 24 de octubre, Domingo Mundial de la Propagación de la Fe.

ARRUZA, A MEJICO

El domingo marchó a Lisboa, donde tomará el avión para Méjico, el famoso torero Carlos Arruza.

PAQUITO MUÑOZ Y ORTEGA CORTARON OREJAS EN JAEN

División de opiniones para Luis Miguel

JACEN, 18 (CIFRA). — Primera basta. (Ovación, una oreja, vueltas y saludos).

Luis Miguel Domingo es aplaudido con la capa en sus dos toros. A su primero le hace una faena desenfadada para dos pinchazos y una entera.

Domingo Ortega, en su primero, hace faena breve, pero de igual modo, por las condiciones matas del toro. Mata de una entera y descabelló. (Ovación, petición de oreja, vuelta y saludos).

Paquito Muñoz es aplaudido al veroniquear muy apretado. En su primero hace una gran faena a los acordes de la música con pases de todas las marcas. Un pinchazo.

A petición del público da otra serie de pases y termina con media y descabelló. (Gran ovación, orejas, vuelta al ruedo y saludos).

En el que cierra plaza, faena valiente y de dominio, aunque el toro está descompuesto. Esta breve es matador y acaba de tres pinchazos. (Muchas palmas).

Pesos: 212, 190, 171, 222, 288 y 289 kilos respectivamente.

Sigue en la O.N.U. el debate sobre la energía atómica

SIR CADOGAN ATACÓ A MALIX

PARÍS, 18 (EFE). — En la Comisión Política de la O.N.U. que estudia el problema de la energía atómica, el representante de Gran Bretaña, Sir Alexander Cadogan, pronunció un discurso. Rechazó las acusaciones formuladas contra los occidentales por el delegado soviético Malix, principalmente la de que la resolución canadiense era una maniobra de los occidentales para evitar llegar a un acuerdo. "Debo contestar a esta acusación — dijo Cadogan —; debo decir con toda claridad que mi Gobierno está dispuesto a actuar sobre la resolución de la Asamblea general sobre energía atómica en el momento en que todas las partes estén conformes en que se celebre la reunión. Continuaremos persiguiendo con toda ansiedad y diligencia el objetivo deseado, con la esperanza sincera de que en un futuro cercano se alcance una base para un acuerdo. No podemos dejar de pensar que la Unión Soviética está dispuesta a ignorar la opinión pública mundial en esta cuestión".

CARTELERA

OLYMPIA. — Teléfono, 2260. — Hoy,

"Robin de los bosques".

PRINCIPE. — Hoy, "Beau Geste".

ALBAICIN. — Hoy, "La culpa del otro".

NACIONAL. — Teléfono, 1992. — Hoy,

"La Senda tene-

brosa".

LEVANDO

ANCLAS

por FRANK SINATRA

Aviones de combate norteamericanos, alerta en Berlín

PATRIA

Decano de la Prensa del Movimiento en Andalucía

FRAÑQUEO CONCERTADO

PRIMERA EDICIÓN: 5:30 horas

¡Ahora se acuerdan de España nuestros "amigos" los demócratas franceses!

Cronica
de
PARIS

Encuentran "muy bueno" al soldado español para que les defienda a ellos en caso de guerra

Al semanario de De Gaulle le irritan la paz y el progreso de la "desgraciada España"

PARÍS. 18. (Crónica de MANUEL DE AGUSTIN, especial para PATRIA.)

En un lugar u otro de Francia, pero particularmente en París, se careció el lunes de carbón, el martes de agua, el miércoles de imprentas, el jueves de servicio de taxis, el viernes de marinos mercantes, y el sábado de carne, y cada día de algo a causa de los conflictos sociales, que nos hacen vivir la época de la sorpresa desagradable, al salir a la calle.

Sin embargo, ni el país muere, ni está en pleno caos. Gracias a una ejemplar vitalidad o inquietud latina, Francia sigue "funcionando" cual si fuera autónoma en sus distintas manifestaciones interiores. Se da el caso de que lo social ofrezca el aspecto de desastre y la burocracia actúe normalmente, y mientras la gente se lamenta de la imposibilidad de sostener este tren de constante alza de precios, se organiza una mejor y más amplia campaña de turismo.

Las huelgas, están alimentadas por la miseria, puesto que los sueldos han sufrido un aumento del quince por ciento, mas descartando un seis por ciento para el subsidio familiar, queda en un nueve por ciento, pero el carbón, la electricidad y el gas por decreto, son un veinte por ciento mas caro y el 'Metro', el autobús y el ferrocarril eléctrico el cien por cien, con lo cual las posibilidades adquisitivas del sueldo se redujeron notablemente otra vez.

La dualidad de una Francia desordenada y otra pretendiendo dar lecciones se repite a diario para sorpresa del espectador. El ejemplo patente lo tenemos en política exterior. Cuando parece que comentaristas "autorizados", políticos profesionales y periódicos de partido deberán dedicar toda su actividad a corregir sus propios equivocos, ellos se ocupan de casa ajena. Ejemplo, España.

NOS TIENEN ENVIDIA

Durante cuatro años, porque no éramos lo que han dado en llamar, metafóricamente sin duda, "potencia victoriosa", o cosa parecida, escribieron el nombre de España unido a calificativos que llegaban de la acusación a la lástima. Si no se nos insultaba hacían ver que nos compadecían. Pero he aquí de pronto cambiada la situación. En un año la peseta dobla el precio en el mercado libre de pesos. "Este desgraciado pueblo", como hace una semana escribió el semanario del "Rassemblement Français" del general De Gaulle, disfruta un costo de vida cuarenta por ciento más bajo que el de Francia, con una economía en franco restablecimiento, y ve en política extranjera una trayectoria recta, más firme que los "cambios de rumbo" praticados por doquier. Para mayor escarnio de tantos, nuestro pueblo aparece, en lo militar por disciplina y moral, y en lo estratégico por geografía, como el único refugio de Europa en caso de desastre bélico ante la barbarie.

AHORA SE ACUERDAN DE ESPAÑA!

Los "demócratas" lo han descubierto ahora. ¡Qué cambio en

UN AVION AFECTO AL SERVICIO DE ABASTECIMIENTO ESTUVO A PUNTO DE SER DERRIBADO POR LOS ANTIAEREOS SOVIETICOS

En Washington piden diez mil aviadores voluntarios para el frente de la "guerra sorda" en Europa

FRANCFT, 18. (EFE). — Las fuerzas aéreas norteamericanas anuncian que un grupo de aviones de combate está constantemente preparado ante las incursiones de los rusos y la presencia de "aviones no identificados" sobre la zona de ocupación norteamericana en Alemania, según anuncia la agencia United Press.

CASI FUE ALCANZADO POR LOS ANTIAEREOS

BERLÍN, 18. (EFE). — Al anuncio oficial del riesgo sufrido por un avión norteamericano al despegar del aeródromo de Gatow, se agrega que el aparato "casi fué alcanzado por el fuego antiaéreo de los rusos".

OTRA "ENERGICA PROTESTA"

BERLÍN, 18. (EFE). — Las autoridades británicas informan que las norteamericanas han entregado una nota de protesta en el Centro de Seguridad Aérea de las cuatro potencias, en esta capital, contra el riesgo corrido por un avión norteamericano al despegar del aeródromo de Gatow, que estuvo a punto de ser alcanzado por el fuego de los cañones antiaéreos soviéticos.

El incidente ha ocurrido a las 8:25 de la mañana. El piloto del "C-54" informó a la torre de control del aeródromo diciendo que se le hacia fuego a una altura de 600 metros. Al mismo tiempo la torre de control sufrió los efectos de las explosiones de las granadas.

Los rusos no habían avisado de que se fueran a celebrar maniobras aéreas o prácticas de tiro desde tierra.

En el Centro de Seguridad Aérea, los soviets han acusado a los aviones del servicio de ayuda a Berlín "de haber volado por debajo de la altura autorizada en la zona soviética y en el aeródromo de Dallgow".

PIDEN VOLUNTARIOS

WASHINGTON, 18. (EFE). — Las fuerzas aéreas norteamericanas han pedido diez mil voluntarios excombatientes para que realicen vuelos en el frente de la "guerra sorda" de Europa. Se afirma que son indispensables hombres entrenados, para el mantenimiento de las "fuerzas volantes" que se encuentran estacionadas en Gran Bretaña y para la ayuda aérea de Berlín. El llamamiento va dirigido exclusivamente a los ex-combatientes ya entrenados en tales servicios, como "radar", conservación, comunicaciones y reparaciones de motores.

SE ESTRELLA UN GUARIMOTOR YANQUI

FRANCFT, 18. (EFE). — Tres aviadores norteamericanos del servicio de ayuda a Berlín han perecido en un accidente

PALESTINA. — Por Cerdá



— Otro mediador "habemus"?

Si, y quiera Jehová que llegue a tan buen "fin" como el anterior.

24 de octubre. Domingo Mundial de la Propagación de la Fe. Los misioneros católicos necesitan de nuestras plegarias y de nuestras limosnas. Inscríbete en la Obra de la Propagación de la Fe.

MIRADOR AL MUNDO

NO HABRA NEUTRALES

A llamada Unión Occidental, conforme está hoy concebida, no puede convencer a nadie, empezando por los Estados Unidos, principal socio en la futura empresa belloca. Francia, rota por el cáncer comunista, le lamerá las botas caninamente al primer mariscal soviético que cruzase la frontera; Inglaterra, repitiendo la historia, se refugiaria en su baluarte insular a las primeras de cambio y allí trataría de aguantar, como pudiera, el chaparrón de las armas "V"; en cuanto al príncipe Benelux, haría con vaciar sus cartucheras en las primeras veinticuatro horas de combate. Madrada estaría Europa, el Occidente en general, si su defensa frente a la U. R. S. S. dependiera exclusivamente de británicos, franceses, belgas, holandeses y luxemburgueses!

El Estado Mayor de Washington, que en definitiva es quien establece imponiendo su criterio realista por encima de los burócratas del Departamento de Estado, reconoce que el pomposo Bloque Occidental cocido mano a mano en Bruselas entre Bevin y Bidault, es una auténtica cábala de Ambrosio mientras no se dé entrada en él a más países, porque la Europa occidental, digan cuánto quieran Bevin y Bidault, no se reduce, afortunadamente, a la tertulia del Benelux.

Aparte la Península Ibérica, cuya excepcional importancia estratégica

no puede pasar inadvertida a los Jefes del Pentágono de Washington,

quedan Suecia, Noruega, Dinamarca, Suiza, Italia, Grecia, Turquía y

aun la propia Alemania del Oeste, como posibles miembros del Bloque antisoviético, y esto es lo que se propone ahora Washington: generales para su sistema defensivo, facilitándoles, a cambio del concurso militar en caso necesario, el dinero y las armas consiguientes. Puesta a hacer desembolsos, la Tesorería yanqui prefiere gastar sus dólares en Escandinavia, Alemania, Grecia o Turquía antes que en Francia, que tan mal uso está haciendo de la copiosa ayuda norteamericana y en la que no se puede confiar lo más mínimo si sobreviene lo peor. De momento, los tiros de Washington apuntan en dos direcciones: la Europa del Suroeste y la Península escandinava. Los escandinavos, pueblos tradicionalmente pacifistas, como el suizo, sufren naufragios cada vez que les hablan de asociarse a pactos o bloques internacionales; sobre todo Suecia, el país más fuerte entre los nórdicos, se resiste a firmar compromisos con Norteamérica y aboga, al parecer, por un plan militar basado, en el principio de neutralidad. Noruega y Dinamarca, más realistas, se avienen a formar con Suecia un plan defensivo ligado al de la Unión Occidental. De esto se habla en la reciente reunión celebrada en Oslo por los ministros de Defensa de los tres países nórdicos, en la que se acordó constituir el Comité Defensivo Escandinavo Integrado por cuatro representantes de cada nación. De vencer la resistencia sueca parece que se ha encargado el propio Marshall en persona, a cuyo efecto celebró el viernes, en Oslo, una importante entrevista con el ministro de Defensa de Estocolmo, Osten Unden.

Creemos que al final, toda Escandinavia se rendirá a la evidencia de que es preciso integrarse en el Bloque patrocinado por Washington... porque en caso de una nueva guerra no podrán afrontar a su neutralidad. En su vida habrá dicho una verdad mayor el vizconde Sforza, ministro italiano de Asuntos Exteriores, cuando declaró hace unos días en la Cámara de Roma que en el próximo conflicto no habrá neutrales, porque Rusia no permitirá que los haya. Hasta Suiza, país pacifista por autonomía, se aplica al ciento y está adoptando ya medidas para la evacuación de Berna, Ginebra y sus demás grandes ciudades. Y puesto que los estrategas de Washington parecen inclinarse ahora por presentar batalla a Rusia en las líneas del Elba y del Rhin, renunciando a su primitivo y claramente suicida plan de ceder al enemigo, casi sin lucha, toda la Europa occidental hasta los Pirineos, un elemental sentido de prudencia aconseja a los pequeños pueblos escandinavos, suizo, italiano, griego y turco cerrar filas en torno al coloso yanqui para defender a éste en tanto que se defienda a sí mismos, puesto que Moscú no hará distingos si sonase algún daño a la trompeta belica.

O con Rusia, o con Norteamérica. No caben términos medios. Muy triste, en efecto, pero así es.

MUÑOZ MOMPAN

Firma de un convenio de emigración a la Argentina

(Véase de la página primera)

desecho, previo equipamiento de las formalidades exigidas por las disposiciones vigentes. Los emigrantes españoles gozarán en la Argentina de los mismos derechos y tendrán las mismas obligaciones que los subtítulos argentinos, con arreglo a lo establecido en la Constitución de dicho país. En todo lo que respecta a leyes sociales, de trabajo y prevision social vigentes o que se dicten en el futuro, los emigrantes españoles quedarán exactamente equiparados a los trabajadores argentinos. Al mismo tiempo, las autoridades argentinas velarán por la efectividad práctica de esta equiparación, corrigiendo las situaciones de hecho o de derecho que sean o pudieran ser contrarias a la misma, bien por propia iniciativa, bien a petición de la representación diplomática o consular de España. Por su parte, el Gobierno español cuidará de impedir la salida de España de aquellos emigrantes cuyo viaje no tenga como verdadera finalidad la del trabajo.

TRES CLASES DE EMIGRACIÓN

A continuación se detallan las clases de emigración que habrá a la Argentina que, en virtud del tratado son:

Primerá. — Clase de carta de llamada, que estará integrada por quienes emigran por empleo o contrato ofrecido con las debidas garantías por parientes, amigos o terceras personas, españoles, argentinos o subtítulos de otras potencias residentes en la Argentina, que les abonen o no el viaje de España a su destino, pero que en todo caso se comprometan formal y legalmente a proporcionarles el trabajo o ocupación prometido conforme al espíritu y la letra de la carta de llamada.

Segunda. — Clase espontánea, integrada por los españoles que sean contratados por los organismos competentes del Gobierno argentino para ser asentados y trabajar en el campo, conforme a las normas y condiciones que se determinarán expresamente, así como a los equipos completos de ingenieros, técnicos u obreros industriales a los que pagarán el viaje la empresa contratante.

Tercera. — La clase contratada, a la que perteneceán aquellos que posean un contrato de trabajo suscrito antes de su salida de España con los organismos competentes del Gobierno argentino.

Cuarta. — La clase colonizadora e industrial colectiva, que comprendrá a las familias y núcleos

estándares facultados para resolver todas las cuestiones relacionadas con el convenio, se anuncia la constitución de una Comisión mixta hispanoargentina que tratará directamente con poder suficiente cuantos detalles suscite la aplicación del convenio.

BUENOS AIRES, 18 (EFE). — El presidente Perón invitó anoche al ministro español de Asuntos Exteriores a una cena íntima.

El señor Martín Artajo visitará hoy a primera hora el Hospital español y algunas instituciones del municipio bonaerense.

MARCIAL

BACANTAS

Cosas veredes...

En Munich oíto con gracia sin par al Führer que goza de sueño eterno, aquél tan famoso, serio tribunal para así poderse "desnazificar".

Hoy hasta los muertos nadie deja en paz y se les condña por si acaso allá en el otro barrio les puede alcanzar.

Y así no podemos con Bécquer clamar: «Dios mio, qué soles los muertos están!»

— CENA INTIMA

BUENOS AIRES, 18 (EFE). —

El presidente Perón invitó anoche al ministro español de Asuntos Exteriores a una cena íntima.

El señor Martín Artajo visitará hoy a primera hora el Hospital

español y algunas instituciones del municipio bonaerense.

Se
VI
PES
DIRIGI
PROM
LA IN
CONSI
UN PU
S.E. FU
DELIR
CADIZ,
el Jefe de
publicito a
dónde las autor
gales our
dijo a bo
El gob
presentó a
sión de la
res del P
Gaudíllo
to directo
necer los j
este puebl
mos, sino
aseguro r
puerto al
rá pronto
aremos p
ble, que
— Pas
Hoy el s
El Pr
acudie
Toda l
el triu
M ADRI
Asur
dad, Ja
Jo, Se, la
dades na
fiores. D
desde
ario de A
Te
un
ro
A
NUEV
de Par
The Ne
hay ind
dos. Un
ativamente
equipar
Gila el
unas pa
iles, pro
tado en
publican
presiden
les, en
Austria
allí exis
tado co
Dulles, a
austriac
entreten
renata.

IN